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Kedves Barátunk!

Csak a szépre emlékezem - szólt a dal az 50-es években. Miközben a világ egyre 
nehezebb helyzetbe kerül, egy ilyen beszámolónk az elmúlt évről természetesen a 
naposabb oldalról kell szóljon. Köszönhetően a sok embernek és szervezetnek, akik 
velünk tartanak, ilyen is van az életünkben nem is kevés.

A Szövetségünk azért jött létre több mint 35 éve, mert alapítóink úgy gondolták 
együtt erősebbek vagyunk, támaszt adhatunk egymásnak. Ez vezérel bennünket 
ma is, amikor a létrehozzuk és működtetjük az ÖKOhálót, az ifjúsági csapatunkat 
vagy energiaközösségünket. Kevesebb verseny és több együttműködés. A tudás, 
információ megosztása és nem elzárása. 

Értékeink megvédése és gyarapítása a közösség számára. Különböző tevékenysé-
geinkkel mintákat, működő modelleket szeretnék mutatni ezekre, melyeket egyre 
többen tudnak hasznosítani a mindennapokban is.

Kérem tartsatok, tartsanak velünk idén is, és utána még sokáig!

Üdvözlettel,

Éger Ákos
ügyvezető elnök
Magyar Természetvédők Szövetsége
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Közösségi energiában
az elsők között

2024-ben felkerültek a napelemek energiaközösségünk, a Kö-
zösségi Energia Szolgáltató első helyszínére, a Jurányi Közös-
ségi Házra. 2025-ben már csak be kell kapcsolni a rendszert. 
A napelemeket egy hangulatos, “Nagy Közösségi Cipekedés” 
keretében juttattuk fel a negyedik emeletre. Az energiaközös-
ségünk további helyszíneinek előkészítésén dolgozunk, szá-
mos helyi közösséggel és önkormányzattal együtt.

A mi sokszínű kertünk
– együtt a tagszervezetekkel

A 2024-es évünk kiemelt programja volt a biodiverzitás-barát kert kampány. 
23 tagszervezetünkkel együtt a lakosság, az oktatási intézmények és az ön-
kormányzatok mozgósításával dolgoztunk a biológiai sokféleséget előtérbe 
helyező kertek megvalósítása érdekében. Kiállításokat, kert maketteket, ki-
adványokat készítettünk, partnereinkkel együtt több mint 150 eseményt, kép-
zést, közösségi akciót, iskolai és óvodai foglalkozást szerveztünk 50 feszti-
válon, több mint 15 000 emberrel találkoztunk személyesen. 
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Civil díjas a Heti egy húsmentes 
nap kampányunk

A heti húsmentes napért folyó kampányunk 
óriási sikert ér el, a közétkeztetési rendelet 
módosításával kéthetente kötelező egy hús-
mentes napot tartania a szolgáltatóknak. A 
kampányért elnyertük a Nonprofit Informá-
ciós és Oktatási Központ „legjobb civil érde-
kérvényesítési kampány” díját is.

ÖKOháló a fenntarthatóságért

Az ÖKOháló - fenntarthatóságra nevelési intézményi hálózat-
hoz számos új intézmény csatlakozott, már több mint 160 
intézmény kapcsolódik hozzánk ezen keresztül. A hálózatot 
aktívan tájékoztattuk az MTVSZ tevékenységeiről, bevontuk 
őket előadásokba, vetélkedőkbe, képzésekbe, egyéb program-
jainkba.
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Fiatalokkal
a klímaigazságosságért

Az Ifjúsági csapatunkkal évek óta kitartóan küzdünk az éghajlatváltozás 
mérsékléséért, fontosnak tarjuk, hogy felerősítsük a fiatalok hangját és eljut-
tassuk Őket a döntéshozókig.

Az Éghajlatvédelmi Szövetséggel együttműködve több mint száz oktatási 
intézményben gyűjtöttünk össze 4000 képeslapnyi üzenetet a klímaigazsá-
gosság érdekében. Ezeket ünnepélyesen átadtuk az EU elnökségét képvise-
lő magyar minisztériumnak, majd a képeslapok ezután a bakui klímacsúcs 
EU-tárgyalótermének falát díszítették.

Fiatalokat delegáltunk a Budapesten 
megrendezett találkozóra, ahol az EU 
klímanagyköveteivel vitathatták meg 
a jövő kihívásait. Részt vettünk a bakui 
klímacsúcson is, ahol ifjú kollégánk sze-
mélyesen adta át a magyar fiatalok üze-
neteit a döntéshozóknak.
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Zöld Európa Tanoda
Befejeződött a Zöld Európa Tanoda négyéves tevékenysé-
gi ciklusa, mely során 296 iskolában 501 kilencven perces 
foglalkozást tartottunk, melyen 11 776 diák vett részt. A 
program folytatódik, megkezdtük tagszervezeteinkkel és a 
Magyar Környezeti Nevelési Egyesülettel együttműködés-
ben az új tanoda foglalkozás kidolgozását is.

Változatos programok
kicsiknek és nagyoknak

Folytattuk a LÉPTÉK akkreditált pedagógus továbbképzéseket. 
Új szituációs játékunk a Klímaper, melyben annak próbálunk vé-
gére járni, ki lehet az éghajlatváltozás fő felelőse. Tagszerveze-
teinkkel tavasszal az óvodásokat és alsósokat célzó több hóna-
pos kihívást szerveztünk természetvédelem témájában Bombini 
és barátai címmel, melyben közel 300 csapat vett részt. Csináld 
magad képzéssorozatunk egyesíti a csináld magad képzések 
gyakorlati tevékenységeit a zöld ismeretek megszerzésével.

Energia és éghajlatvédelem 
Szakmai javaslatokat készítettünk a Magyarország éghajlatvédelmét és 
energiapolitikáját 2030-ig meghatározó Nemzeti Energia- és Klímaterv 2024 
őszén zárult felülvizsgálatához és az idén készülő, az energiaszegénység 
csökkentését célzó Szociális Klímaterv alakításához is. Kiemelten java-
soltuk a lakosság és a helyi közösségek energetikai felújítási beruházásai 
célzott támogatását, segítését, külön támogatási programot az energiasze-
génységben élőknek.
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Igazságos energiaátmenetet
A nemzetközi együttműködésben megvalósuló A régiók energiája - igazsá-
gos átmenet programunk keretében elsősorban a borsodi, miskolci helyi 
lakosságot, civileket, önkormányzatot segítettük kapcsolat- és kapacitásépí-
téssel.

Helyi szakértőkkel együtt készítettünk egy átfogó, Miskolcot energetikailag 
feltérképező tanulmányt: 7 közösségi energia fejlesztési koncepciót dolgoz-
tunk ki, melyeket helyi döntéshozói és lakossági műhelyen megvitattunk és 
emellett ingyenes energetikai lakossági tanácsadást biztosítottunk. A kon-
cepciók továbbfejlesztésén és megvalósításán dolgozunk tovább.

EU források és környezetpolitika

Az Uniós pénzek költési tervei (Helyreállítási Terv, Operatív Programok, igaz-
ságos átmeneti tervek Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves és Baranya várme-
gyére) tervezését és végrehajtását segítettük elő monitoring bizottságok 
tagjaiként, a háztartások és helyi közösségek energiaátmeneti szempont-
jait képviselve. Foglalkoztunk a magyar EU elnökség ügyeivel. Találkozókat 
szerveztünk az európai civil szervezetek és a kormány között GMO, biodiver-
zitásvédelem, peszticid és klímaigazságosság témákban.
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Fejlesztésfinanszírozás
és természetvédelem

Természetvédelmi programunk keretében folytattuk a Helyreállítási Alap 
és az operatív programok monitoringját, főleg vizes projektekre fókuszálva. 
Véleményeztük a KEHOP Plusz vízgazdálkodási kiírásait és projektjeit. 

Mezőgazdaság és élelem
Foglalkozunk a növényvédőszer- 
használat csökkentése kérdésével, 
eljuttattuk a döntéshozókhoz a civil 
javaslatokat a témában, konferenci-
át szerveztünk az EU elnökséghez 
kapcsolódva. Felléptünk az európai 
bizottság új GMO tervei ellen és a 
peszticid felhasználás csökkentése 
érdekében.
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Néha nemet is kell mondani

Felléptünk a helyi gazdálkodásra és a környezetre ártalmas 
békési palagáz üzem bővítése miatt. Küzdünk a helyiekkel ös�-
szefogva a tihanyi Kenderföldek beépítése, és több más bala-
toni fejlesztés ellen. Felhívjuk a figyelmet a budapesti reptér 
Európai Beruházási Bank (EIB) hitelből finanszírozott bővítése 
káros hatásaira, és a Körös-Maros Nemzeti Park székhelyének 
privatizációja ellen is felszólaltunk.
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Támogasd Te is a Magyar Természetvédők Szövetsége munkáját,
hogy még több jó ügyet segíthessünk!

https://adomanyozas.mtvsz.hu

Köszönjük!

Gondolj Ránk
az 1% felajánlások
idején!

Csatlakozz hozzánk önkéntesként, gyakornokként,
legyél tagja az ifjúsági csapatunknak!

https://mtvsz.hu/kapcsolat

https://mtvsz.hu/

https://www.facebook.com/mtvsz

https://www.instagram.com/mtvsz_/

https://www.youtube.com/user/MTVSZ

https://adomanyozas.mtvsz.hu/
https://mtvsz.hu/kapcsolat
https://mtvsz.hu/
https://www.facebook.com/mtvsz
https://www.instagram.com/mtvsz_/
https://www.youtube.com/user/MTVSZ

